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متروی تهران ۱۳۵۶ پله برقی دارد

مسعود لطفی، مدیرعامل شرکت بهره‌برداری متروی تهران: اختلال در مترو به‌عنوان سامانه حمل‌ونقل انبوه‌بر، 
محتمل است. ۱۳۴۶پله برقی در مجموعه بهره‌برداری داریم که با افتتاح متروی سرباز به ۱۳۵۶پله برقی افزایش 
پیدا کرده است. این پله‌ها سیستم مکانیکی و الکتریکال و نیاز به نگهداری دارند و ممکن است دچار خرابی شوند.

لایحه بودجه‌۱۴۰۵ تا پایان دی‌ماه به شورا ارائه می‌شود
مجید باقری، معاون شهردار تهران: تا پایان دی‌ماه لایحه بودجه سال‌۱۴۰۵ با حضور شهردار تهران به 
شورا ارائه خواهد شد. با توجه به افزایش حقوق و دستمزد در برخی ردیف‌های اعتباری بودجه امسال نیز 
اصلاحاتی در حال انجام و در مرحله نهایی است. با توجه به اتفاقات اخیر نیز باید برخی ردیف‌ها تغییر کنند.

صفحه‌آرا:آرش شاه سمندی

در شهر

مدیرعامل سازمان بهشت‌زهرا شایعات را رد کرد
 خدمات رایگان بهشت زهرا س

 برای جان‌باختگان نا‌آرامی‌های اخیر 
این روزها شایعاتی از سوی رسانه‌های 
ضد‌انقلاب مبنی بر اخذ مبالغ بالا از 
خانواده‌های شهدا و جان‌باختگان حوادث 
اخیر تروریستی برای تحویل‌یا تدفین 
پیکرها مطرح شده است. جواد تاجیک، مدیرعامل سازمان 
بهشت‌زهرا با رد این ادعاهای کذب، درباره این موضوع بیشتر 

توضیح داده است.

خدمات بدون هزینه 
سازمان بهشت‌زهرا)س( خدمت و تکریم خانواده‌ها را بدون 
درنظرگرفتن اینکه این افراد بعدا شهید اعلام می‌شوند یا 
جان‌باخته، به‌صورت بدون هزینه انجام می‌دهد. در این رابطه 2 
مجموعه خدمت‌رسان با خانواده شهدا و جان‌باختگان در تماس 
بوده‌اند. قدم اول پزشکی قانونی بوده که اعام کرده هزینه‌ای 
دریافت نکرده و پیکر‌ها بعد از پزشکی قانونی تحویل بهشت‌زهرا 
شده‌اند. در بهشت‌زهرای تهران هم برای ارائه خدمات هزینه‌ای 

دریافت نشده است.

پاسخ به یک شایعه
طبق خدماتی که به‌صورت جاری برای هموطنان انجام می‌شود، 
معمولا ۴خدمت نرخ مصوب شورای اسامی شهر تهران وجود 
دارد. اما برای هیچ‌کدام از این ۴خدمت هم از خانواده شهدا و 
جان‌باختگان هزینه‌ای دریافت نشده و تمام خدمات بدون هزینه 
انجام شده است. خدمات انجام‌شده برای شهدا و جان‌باختگان 
حوادث اخیر در بهشت‌زهرا)س( به‌صورت بدون هزینه ارائه 

شده است.
اعزام با آمبولانس، تغسیل، تکفین و تخصیص قبر بدون هزینه انجام 
شده است. حتی خدمات داوطلبانه براساس تمایل خانواده‌ها مبنی 
بر برگزاری مراسم تشریفات خاص نیز بدون هزینه بوده و مردم 
شاهد بودند این چند روز خدمات بدون هزینه ارائه شده است. از 

همین جهت دشمن عصبانی شده و شایعاتی را پخش کرده است.

بهشت زهرا مرجع تفکیک متوفیان نیست
سازمان بهشت‌زهرا مرجع تفکیک بین شهید و جان‌باخته نیست. 
بر همین اساس تصمیم این سازمان بر این شد که مراجعی 
تعیین‌تکلیف ‌کنند کدام فرد شهید است و کدام جان باخته؟ 
سازمان بهشت‌زهرا خدمات را بدون وقفه شروع کرد. به‌خصوص 
اینکه برخی خانواده‌ها باید عزیزان خود را به شهرستان منتقل 
می‌کردند و سازمان بهشت‌زهراخدمات اعزام را بدون دریافت 
هزینه انجام دهد. این تصمیم برای خود خانواده‌ها هم جای تعجب 
داشت. سازمان بهشت‌زهرا تلاش کرده خدمت و تکریم خانواده‌ها 
را بدون درنظر گرفتن اینکه متوفیان بعدا شهید اعلام می‌شوند یا 

جان‌باخته انجام دهد.‌

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

 شبکه‌های معاند
پشت صحنه آشوب‌ها بودند

در آشوب‌های اخیر شمال‌شرق تهران جزو 
مناطقی بود که به‌دلیل شدت تخریب و 
اغتشاشات بارها در صدر خبرها قرار گرفت؛ 
از سوزاندن بانک و مسجد تا آتش‌کشیدن 
خودروی نیروی انتظامی آن هم با سرنشینانش، تنها گوشه‌ای 
از جنایات آشوبگران تحت سیطره تروریست‌ها و هسته‌های 
آشوب در محله‌هایی ازجمله خاک‌سفید و شمیران‌نو و حتی 
هروی بود. در برنامه پارک‌وی میزبان سیدمحمد موسوی، 
شهردار منطقه 4بودیم که بسیاری از این حوادث را از نزدیک 

شاهد بوده است.

100خودرو و 12 اتوبوس در آتش سوخت
متأسفانه در روزهای اخیر یک‌سری اقدامات داعش‌گونه را در منطقه 
شاهد بودیم که بخشی از آنها شامل محبوس‌کردن نیروی انتظامی در 
خودرو می‌شد‌؛ این اقدامات واقعا شوکه‌کننده بودند. از طرفی تخریب 
اموال عمومی هم بسیار زیاد بود. حدود 100دستگاه خودرو‌متعلق 
به شهروندان ‌ گرفتار آتش شد و بیش از 12 اتوبوس در این محدوده 
در آتش سوخت. اتوبوس‌هایی که شهرداری برای تهیه هرکدام 
مشقت‌های بسیاری متحمل شده و مدت‌ها منتظر بوده تامین شود؛ 

در یک چشم یرهم‌زدن آشوبگران آنها را در آتش سوزاندند.

اقدام شنیع و بی‌سابقه
یکی از تلخ‌ترین صحنه‌ها، به آتش کشیدن حسینیه‌ها و مساجد 
بود که درپی آن برخی مساجد کاملا در آتش سوخت. در این اقدام 
ناجوانمردانه متوجه شدیم اینها با دین و اسام معاند و مخالف 
هستند؛ چراکه قرآن‌ها را از گوشه و کنار مسجد جمع کرده و در 
وسط مسجد به آتش‌کشیده بودند، این اقدام شنیع بی‌سابقه بود. 
امیدواریم که این جنایتکاران که به جان و مال شهروندان تعرض 

کردند هرچه زودتر به مجازات برسند.

اقدامات برنامه‌ریزی شده بود
برداشت شخصی من این است که اقداماتی مانند بی‌محابا آدم‌کشتن 
و به سمت مردم تیراندازی‌کردن کاملا برنامه‌ریزی شده بود و 
گردانندگان این ماجرا آموزش‌دیده بودند . آنها از هیجانات جامعه 
سوءاستفاده کردند و یقینا پشت‌صحنه این خرابکاری‌ها شبکه‌های 

معاند هستند.‌

مردم هوشیار شدند 
در حال حاضر وضعیت در شمال شرق تهران و منطقه 4 بسیار 
خوب است و هیچ مشکلی نداریم. خوشبختانه مردم خیلی زود 
هوشیار شدند و راهشان را از اغتشاشگران جدا کردند و خیابان‌ها 

و معابر آرام شد.‌

تخریبگران اتوبوس‌ها و بانک‌ها به مردم معرفی شوند
در اغتشاشات اخیر متأسفانه تعدادی اتوبوس، تاسیسات 
بانکی، علائم راهنمایی و رانندگی و مبلمان شهری از بین رفت‌. 
جا دارد مسئولان برای دفاع از حقوق شهروندان تخریبگران این 
تاسیسات شهری را به مردم معرفی کنند و آنها را به پرداخت 

خسارت و اشد مجازات محکوم کنند.
رضاپور از تهران 

نشان دادن تصاویر سفره‌های آنچنانی 
در صداوسیما بی‌مهری است

25آذر در برنامه معروف عصر صداوسیما که قدمت 30ساله دارد 
مراسم آبگوشت‌خوری برگزار کردند و تصاویر آن با آب و تاب 
نشان داده شد. آیا متولیان صداوسیما نمی‌دانند که بسیاری از 
بینندگان این رسانه مدت‌هاست نمی‌توانند گوشت تهیه کنند. 
پرداختن به چنین نمایش‌هایی در رسانه ملی که سابقه هم دارد 

نباید ادامه پیدا کند.
خانزاده از کرمان 

شیر خشک تروویتال نایاب شده است
شیر خشک تروویتال نزدیک‌ترین شیر به لحاظ کیفیت و 
ترکیبات به شیر مادر است و عده زیادی از افراد دارای نوزاد از 
آن استفاده می‌کنند با این حال مدتی است که این شیر بسیار 
کمیاب شده است. از طرفی عوض کردن شیر خشک اغلب 
نوزادان را دچار مشکلات گوارشی خواهد کرد. گفته‌اند شرکت 
تولید‌کننده این شیر خشک فعالیت خود را متوقف کرده است 
که بسیار باعث نگرانی است. از مسئولان درخواست داریم برای 

رفع این مشکل چاره‌ای بیندیشند.
 زارع‌پرور از تهران

شرکت آرین‌موتور به تعهداتش عمل نمی‌کند
‌ شرکت آرین‌موتور ‌نسبت به تعهدات خود سهل‌انگاری می‌کند. 
در این شرکت نه خبری از پاسخگویی به شکایات مشتریان 
هست و نه ارائه خدمات پس از فروش در کار است. طبق 
موازین بین‌المللی مالکان خودرو حق دسترسی به اطلاعات 
فنی و تعمیراتی خودروی خریداری شده را دارند که متأسفانه 
آرین‌موتور از این قانون هم تخطی می‌کند و مالکان مجبورند 
خودروی خود را برای تعمیر به مراکز دیگر ببرند. خواستار 

پاسخگویی این شرکت هستیم.
DS جمعی از خریداران خودروی

پیشنهاد ساخت پارکینگ‌های طبقاتی برای شهر قم
شهر مقدس قم به‌خاطر وجود بارگاه حضرت معصومه)ع( تقریبا در 
تمام روزهای سال میزبان زائران است که در مناسب‌هایی مانند اعیاد 
مذهبی یا شهادت ائمه اطهار تعداد زائران بسیار بیشتر هم می‌شود. 
پارکینگ‌های اصلی مثل پارکینگ حرم، زائر و بهار همان ساعات 
اولیه روز پر می‌شوند و در نتیجه زائران مجبور به پارک دوبله و توقف 
در کوچه‌ها می‌شوند. این موضوع موجب کندی رفت‌وآمد، ترافیک 
و نارضایتی کسبه و بازاریان شده است. مسلما ساخت چند پارکینگ 

طبقاتی در شهر قم جزو نیازهای اصلی شهر است.
سلطانی از قم

‌ ‌ 33هزار میلیارد تومان خسارت به تهران هزار میلیارد تومان خسارت به تهران 
در جریان ناآرامی‌های اخیر از سطل زباله و اتوبوس تا ساختمان شهرداری درآتش سوختدر جریان ناآرامی‌های اخیر از سطل زباله و اتوبوس تا ساختمان شهرداری درآتش سوخت

 اغتشاشگران به چه بخش‌هایی در شهر آسیب زده‌اند؟
  زیرساخت‌های شهری: شامل تابلوها، چراغ‌های راهنمایی و رانندگی، پل‌های عابر 

پیاده، ایستگاه‌های اتوبوس، ایستگاه شارژ برقی، مخازن زباله
  حمل‌ونقل عمومی: شامل اتوبوس‌ها، تاکسی‌ها، ایستگاه‌های مترو

  بخش امدادی: شامل ایستگاه‌ها و خودروهای آتش‌نشانی، ایستگاه‌های اورژانس 
  بخش مذهبی: مساجد، حسینیه‌ها، امامزاده‌ها، پایگاه‌های بسیج

  منازل مسکونی   بانک‌ها   فروشگاه‌ها

گروه شهری |درجریان حوادث و ناآرامی‌های اخیر که پنجشنبه و جمعه گذشته اوج آن بود، 

خسارت‌های سنگین و چندهزار میلیارد تومانی به اموال شهری وارد شد؛ به‌طوری‌که علیرضا زاکانی، گزارش
شهردار تهران دیروز در حیاط دولت برآورد اولیه میزان خسارت در تهران را حدود 3هزار میلیارد 
تومان اعلام و تأکید کرد که این آسیب‌ها در بخش‌های مختلف از زیرساختی تا حمل‌ونقل عمومی و خدماتی بوده 

است. اما اغتشاشگران به کدام امکانات شهری آسیب‌ جدی زده اند؟‌
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‌89اتوبوس

ساختمان شهرداری نواحی
‌3

‌خودروی
 آتش‌نشانی

‌53

‌11 ایستگاه مترو

‌8000مخزن زباله

‌29منزل مسکونی

‌50بانک

‌6000 علائم ترافیکی

‌27مسجد

برای جبران خسارت‌های مردم پیگیریم

علیرضا زاکانی، شهردار 
تهران: حجم خسارت‌های 
وارد‌شده به شهر تهران در 
جریان حوادث اخیر نزدیک به 
3همت است. در این میان ۸۹ اتوبوس آسیب 
دیده که ‌۵۷دستگاه خساراتی از کم تا زیاد 
داشتند و برخی کاملا از سرویس خارج شدند. 
لیست تخریب‌ها را به‌زودی تحویل دولت خواهیم 
داد. جنایات اتفاق‌افتاده غیرقابل باور بود. 
جلسه‌ای داریم تا خسارت‌های حسینیه‌ها، 
مساجد، مغازه‌ها و خانه‌های مردم را جبران ‌کنیم.

حمله به خدمت‌رسانی مردم، در اصل حمله به مردم است
 پرویز سروری، نایب‌رئیس شورای اسلامی شهر تهران:حجم عمده و بالایی از آسیب 
اغتشاشگران به خدمات‌رسانی به مردم بوده و خرابی‌ها غالبا به امکانات مدیریت شهری 
برمی‌گردد، زیرا مدیریت شهری مسئولیتش صرفا خدمت به مردم است و در واقع حمله به 
خدمت‌رسانی به مردم، در اصل همان حمله به مردم است. تعداد زیادی خودروی آتش‌نشانی و 

اتوبوس در آن شب‌ها تخریب شدند. 
پس از این جنایات، آشوبگران خودروهای آتش‌نشانی را هم در مسیر عملیات آتش زدند و این به‌معنای آتش‌زدن 
به جان و مال مردم است. از قرار مردم باید می‌سوختند تا آنها لذت ببرند. دشمنان دنبال این بودند که با فشار به 
مردم آنها را از پشتیبانی از نظام مأیوس کنند اما زهی خیال باطل. مردم با حضور میلیونی خود نشان دادند همواره 

پشتیبان انقلاب و رهبر انقلاب هستند.

برای بازسازی مساجد تصمیم می‌گیریم 
 علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای اسلامی شهر 
تهران: خسارات و آسیب دشمنان به زیرساخت‌های 
خدمت به مردم ازجمله زیرساخت‌‎های فرهنگی همچون 
مساجد و تکایا، احساسات مردم را جریحه‌دار کرده است. 
در جلساتی که در ستاد ساماندهی مساجد و بخش‌های مختلف با حضور 

شهردار تهران داریم، تصمیمات لازم را اتخاذ خواهیم کرد.

آسیب‌ها تنها شامل اتوبوس‌ها نبوده است
محسن هرمزی، معاون حمل‌ونقل و 
ترافیک شهردار تهران: تخریب‌ها در 
حوزه حمل‌ونقل عمومی تنها شامل 
اتوبوس‌ها نمی‌شد و چراغ‌های راهنمایی 
و رانندگی، چراغ‌های روشنایی معابر و حتی تابلوهای 
شهری و تابلوها و علائم راهنمایی و رانندگی و همچنین 

دوربین‌های ترافیکی هم در معابر آسیب دیده‌اند.

اموال آسیب‌دیده با پول مردم تهیه شده بود
 داود گودرزی، معاون خدمات‌شهری و محیط‌زیست شهردار 
تهران: هیچ عقل سلیمی نمی‌تواند بپذیرد این حجم از تخریب‌ها 
کار مردم باشد؛ چرا‌که مردم می‌دانند تمام اموال آسیب‌دیده با 

عوارض خود آنها تهیه می شود و متعلق به مردم است. 
به‌عنوان مثال اگر ما اتوبوس برقی وارد شهر تهران کردیم، دغدغه ما این بوده که 
ضمن افزایش ظرفیت حمل‌ونقل عمومی، در مسیر کاهش آلاینده‌ها هم گام 
 برداریم؛ ‌‌هدف تامین رفاه مردم است که این مهم هم از پول‌ عوارض خود مردم تامین

شده است.

100آتش‌نشان مجروح شدند
 قدرت‌الله محمدی، مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی تهران: در تهران 
و تمام کشور روزانه ماموریت‌های عادی انجام می‌شود. این ماموریت‌ها در 
تهران 350تا 450مورد است. طبیعتا در روزهای پنجشنبه و جمعه این 
ماموریت‌ها علاوه بر شرایط عادی، باید برای شرایط بحران انجام می‌شد. در 
هیچ جای دنیا مشاهده نشده که نیروهای امدادی مورد خشونت قرار بگیرند و خودروهای‌شان 
آسیب ببیند. اما متأسفانه در کشور حدود 100آتش‌نشان مجروح شدند و 3آتش‌نشان مورد 
هدف مستقیم گلوله‌های جنگی توسط تروریست‌ها قرار گرفتند. حدود 800میلیارد تومان به 
مجموعه خودروهای آتش‌نشانی تهران خسارت وارد شده است. در کشور هم به همین شکل 
است و براساس آخرین آمارها در کل کشور 183خودروی سازمان آتش‌نشانی آسیب دیده و 

یک ایستگاه آتش‌نشانی هم در مشهد با تمامی تجهیزاتش در آتش سوخت.

اتوبوس‌ها با مشقت خریداری شده بودند
 مهدی علیزاده، رئیس شرکت واحد اتوبوسرانی شهر 
تهران:متأسفانه در حوادث اخیر اغتشاشگران با سوءاستفاده از اعتراضات 
بحق مردمی درحوزه اقتصادی شروع به تخریب اموال کردند. در این بین 
22دستگاه اتوبوس شرکت واحد به آتش کشیده شده و 57دستگاه اتوبوس 
نیز به‌دلیل آسیب‌های جدی از چرخه کارکرد خارج شدند. به‌طورکلی درحال حاضر بالغ بر 
79دستگاه اتوبوس آسیب دیده و اکنون قادر به خدمات‌رسانی به شهروندان نیستند. موضوع 
اینجاست اگر کسی اعتراض داشته باشد و این اعتراضات در چارچوب قوانین و مقررات باشد، 
هیچ‌گاه به اموال عمومی آسیب نمی‌رساند. هر یک از اتوبوس‌های آسیب دیده با مشقت زیاد 
و انعقاد قراردادهای مختلف خریداری شده‌ بودند تا مردم کمتر در ایستگاه‌های اتوبوس 

معطل بمانند و مسافران سوار اتوبوس‌های نو شوند.

جزئیاتی از آسیب‌های واردشده به حوزه اتوبوسرانی
................................................بالغ بر 89دستگاه   مجموع اتوبوس‌های آسیب‌دیده )انواع آسیب‌ها(:
 تعداد اتوبوس‌های از رده خارج‌شده:..................................................................... 79دستگاه

.................... 22دستگاه اتوبوس   تعداد اتوبوس‌های به آتش کشیده‌شده )کاملا از بین رفته(:
 تعداد اتوبوس‌های از رده خارج‌شده ناشی از آسیب‌دیدگی)نیازمند بازسازی(: 57دستگاه اتوبوس 

...................................................................................................................................................10دستگاه  سایر :

قیمت اتوبوس‌های آسیب‌دیده 
 دیزلی:....................................................................... بین 15تا 20میلیارد تومان
 برقی:......................................................................... بین 20تا 30میلیارد تومان

 جزئیات آسیب‌های وارد‌شده به حوزه آتش‌نشانی 
 مجموع خودروهای آسیب‌دیده:.................................................................... 53خودرو
 تعداد خودروهای از رده خارج‌شده:............................................................... 8دستگاه
 تعداد ایستگاه‌های آسیب‌دیده)سرقت اموال(:............................. یک ایستگاه

 قیمت هر خودرو‌ی آتش‌نشانی آسیب‌دیده
 خودرو:................................................................................... 100میلیاد تومان
 تجهیزات داخلی: ....................................................................................30میلیارد تومان

396درخت پایتخت در جریان 
آشوب‌های اخیر آسیب دیدند

فقط ایستگاه اتوبوس، ساختمان‌های عمومی، خودروهای 
آتش‌نشانی و اتوبوس‌های شهری نبودند که در آتش اغتشاشات 
سوختند؛ درختان شهر هم از آتش آشوبگران در امان نماندند. 
حسن کلیدری، معاون فضای سبز سازمان بوستان‌ها و فضای 
سبز شهرداری تهران مهمان برنامه پارک‌وی همشهری بود و 
درباره آخرین وضعیت درختان آسیب‌دیده در جریان اغتشاشات 

بیشتر برایمان ‌ توضیح داد که در ادامه می‌خوانید.

 چه تعداد درخت در جریان اغتشاشات اخیر 
آسیب دیدند؟

در جریان اغتشاشات اخیر، 396اصله درخت، 8650درختچه 
و 782فلاور‌باکس در مناطق مختلف شهر دچار آسیب یا 
سوزانده شدند. به جز این، 520مترمربع فرش‌گل، 665پایه 
چراغ، 173نیمکت و 112سطل زباله و 6عدد آلاچیق و 

47تابلو در بوستان‌ها و فضای سبز شهر آسیب دیدند.
 بیشترین میزان آسیب به درختان کدام 

منطقه تهران وارد شده است؟
در برخی مناطق تعداد درختان سوخته بیشتر بوده است، 
بیشترین تعداد درختان در منطقه‌15 سوزانده شده 
به‌طوری که آمارها می‌گوید 201اصله درخت در این منطقه 
سوخته است. در منطقه‌6 پایتخت هم 101درخت در آتش 

اغتشاشگران سوزانده شد.
 آیا درختان سوخته، خشک بودند؟

در حال حاضر در فصل زمستان به سر می‌بریم و درختان 
چهره‌ای خشک دارند، اما کسی نمی‌تواند تشخیص دهد 
کدام درخت واقعا خشک است‌ از آنجا که اغتشاشگران از 
مواد اشتعال‌زا استفاده کردند، درختان خشک و ‌تر همگی در 
معرض آسیب قرار گرفتند. درختان سوزنی‌برگ هم ظرفیت 
آتش‌گرفتن زیادی دارند. با توجه به سیاست‌های مدیریت 

شهری، اصلا درخت خشک رهاشده در شهر وجود ندارد.
‌درختان سوخته بیشتر از کدام گونه بودند؟

بیشتر درختانی که در جریان اغتشاشات سوزانده شدند، از 
نوع درختان سوزنی‌برگ هستند که به‌طور معمول در بلوارها 
کاشته می‌شوند. ماهیت این درختان طوری است که در 

مواجهه با مواد اشتعال‌زا سریع‌تر می‌سوزند.
 روند جایگزینی درختان سوخته چگونه طی 

می‌شود؟
به دستور شهردار تهران و مدیران شهری، رفع آسیب‌ها در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن آغاز شد. سازمان بوستان‌ها و فضای 
سبز شهرداری تهران اجازه نمی‌دهد که شهروندان شرایط 
نامطلوبی را تجربه کنند و تلاش می‌کند اوضاع را به سرعت 
سر‌و‌سامان دهد. جای نگرانی برای احیای درختان آسیب‌دیده 
و کاشت درختان جدید وجود ندارد. پوشش فضای سبز برای 
 ما مهم است و این ظرفیت در شهرداری تهران وجود دارد که 

به سرعت فضای سبز را به حالت قبل برگرداند.

3000
 میلیاد تومان)3همت( حدود 

خسارت‌هایی است که 
آشوبگران به شهر زدند

800
میلیارد تومان 

مبلغ آسیب‌های 
وارده به 

‌خودروهای 
آتش‌نشانی است

3
ساختمان 
شهرداری 

)منطقه و ناحیه( 
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خسارت‌های 
مختلف شد

15
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11
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